

Shoreline City Hall 17500 Midvale Avenue North Shoreline, Washington 98133 (206) 801-2230 FAX (206) 546-1524

## SHORELINE CITY COUNCIL MEETING CANCELLATION NOTICE

As required by RCW 42.30, the Open Public Meetings Act, you are hereby notified that the following Shoreline City Council meetings have been cancelled:

- City Council Dinner Workshop Meeting Monday, February 12, 2018 – 5:45 p.m.
- City Council Regular Meeting Monday, February 12, 2018 – 7:00 p.m.
- City Council Regular Meeting 7:00 p.m. Monday, February 19, 2018 - 7:00 p.m.

The next meetings of the Shoreline City Council will be held on Monday, February 26, 2018 at 5:45 p.m. (Workshop Dinner Meeting) and 7:00 p.m. (Regular Meeting) at Shoreline City Hall.

Dated this 31st Day of January, 2018.

Jessica Simulcik Smith City Clerk